

青岛试行社保卡当就诊卡

挂号缴费全搞定

明年初,青岛市居民持社保卡即可到市立医院挂号就医、结算费用。下一步,随着各医院接入青岛市卫计委居民健康信息服务平台,社保卡用作就诊卡可逐步在全市医院之间通用,市民就诊时无需办理新卡,彻底解决“一院一卡”和“一人多卡”等问题,真正实现区域诊疗一卡通。

明年社保卡一卡解决挂号、缴费

10月27日上午,市立医院与青岛银行签订医院诊疗一卡通系统合作共建协议,在青岛率先试水以社保卡用作就诊卡,预计将于2016年年初完成测试与运行。届时,青岛市民到该院就诊,无需办理新卡,持社保卡便可自助快速完成挂号、缴费等环节。

据市立医院负责人介绍,对于没有社保卡的非本地居民,可凭身份证免费办理新卡。新医院可提供三种充值方式供就诊市民选择,分别是现金充值、银行卡充值及第三方支付平台远程充值。卡内现金可随存随取。

据了解,由于市立医院信

息系统、诊疗一卡通系统与市卫计委青岛市居民健康信息服务平台实现互联互通,接诊医生可通过刷社保卡查阅患者健康档案及就诊记录,患者不必重复检查、重复收费。

“现在医院的收款处总是排队,新系统测试完成后,市民需要做检查就直接拿着社保卡

去诊室结算,不再需要先排队再检查了。”市立医院负责人表示,社保卡用作就诊卡后,收费大厅现有的收费窗口数量将大幅压缩,医院将进行深入调研并在大厅、医生工作站、检查诊疗发生地等处,配备足够的自助缴费设备,市民在就诊室即可刷卡缴费。

在此基础上,即墨市还建立了医生工作站及结构化电子病例系统。通过区域检验信息管理系统和医学影响信息系统,各医疗机构工作站的医生可以随时调取患者的检查检验结果,解决了重复诊疗、重复收费的问题,医疗机构内部、医疗机构之间也可以实现信息互联互通和共享。

(青岛早报)

市立医院试行,全市医院逐步推广

目前,青岛各家医院均需办理独立的医疗卡,医疗卡在各医院之间互不兼容,到一个医院看病就要花钱办一张,不同医院的医疗卡不能通用,这样就给患者带来了不少麻烦。为了解决一人多卡看病,卡卡不互通的难题,前期,市卫计委与中信银行合作,计划在全市建立区域诊疗一卡通。今年7月,一

卡通在青岛市妇女儿童医院先行试点上线。

但是,妇儿医院一卡通需要办理一张新卡,目前只能在妇儿医院一家医院就诊时使用,其他医院暂不通用。

那么,社保卡用作就诊卡,何时能在全市各医院之间通用呢?据介绍,目前由市卫计委牵头搭建的居民健康信息服务平台已建成,各

医院只需接入该平台,市民就诊时便可刷社保卡就医并结算。

除市立医院外,即墨市跨医院就医一卡通将于今年年底全面推开,居民持社保卡即可在不同定点医院直接就医和费用结算。接诊医生可通过刷卡查阅患者健康档案、过去的就诊记录等信息,减少不必要的重复检查。

密织高架快速路网 济南打造“半小时交通圈”

如果你家和单位分属济南东、西城,你是否还在为每天早晚高峰期都要去挤经十路的“马路停车场”而犯愁呢?10月27日零时,好消息传来,二环南路英雄山路以东路段继地面道路放行通行后,高架路也正式通车了。这也标志着济南“日”字形环状快速路网基本成型,“半小时交通圈”正快速形成。



【正式通车】限速80公里,跑完4公里只需3分钟

10月27日零时,施工人员撤走了安置在二环南路英雄山路以东高架路匝道的围挡,这段近4公里的高架路正式通车。继国庆节后该路段地面道路完成最后一层沥青路面铺设,高架路也能跑车了,要是在地面上行驶嫌“挤”,市民可驶上高架路通行。

10月27日上午,记者来到二环南路快速路的英雄山路立交,从南端上桥口驶上高架,铺就一新的路面给人一种畅快的通行体验。市政公用局二环南路项目部相关负责人介绍,此次通车路段高架路限速80公里,地面道路限速60公里。

“高架路共有3对上下桥匝道,由西向东分别是舜耕路、舜德路和小姑山路。”该负责人说,自西向东车辆自S103省道上桥向东,一直可行驶至小姑山路,中间可在舜耕路西侧下匝道下桥、舜德路东侧匝道上桥;自东向西车辆自小姑山路北匝道上桥向西,可行驶至S103省道落脚点下桥,中间可选择

舜德路下匝道下桥、舜耕路上匝道上桥行驶。此外,英雄山立交的自南向东方向和自东向南方向也全部开通了。

或许由于很多市民还不知道二环南路高架路通车,“敢”上桥的车辆不多。据记者粗略,目前能通行的近4公里高架路,仅用3分钟就能通过。而同样的距离,走地面道路,则需要十来分钟。

【攻坚克难】最后挡路关卡打通,力争年底全线通车

英雄山路以东通车后,二环南路快速路将集中力量推进西段工程建设,主要包括老虎洞山和石房峪山两处隧道,均由山岭隧道和两端地道组成。

10月27日,记者来到进展较快的石房峪山隧道内看到,这里已完成路面沥青铺设,并施划标线,实现亮灯,有少量施工人员在隧道内进行卫生清理等工作。同时,该隧道以西连接国道104线的文庄高架也已基本完成。

值得一提的是,位于两条隧道中间衔接部分的九曲地道位于九曲庄范围,曾经是整个

二环南路快速路工程的“瓶颈”,由于拆迁推进缓慢,该区域80余米道路工程迟迟未能开工。

“10月22日,最后一户已完成拆迁,现在是24小时施工。”相关负责人说,至此二环南路最后一个拆迁关卡已拆完,全线力争按原计划于年底贯通。“通车后还有部分收尾工作将继续进行,计划于明年5月前全部完工。”

【路网延伸】“日”字形快速路网初现,形成半小时交通圈

二环南路快速路是目前在建二环快速路工程中进展最快的,但它也“不是一个人在战斗”。记者在二环南路高架东端“断头”位置看到,该处向东的地面区域,高速部门的施工人员也开始了二环南路东延高架的基础施工。

另据了解,近日,由该部门负责施工的二环东路南延高架工程第一个高架墩柱也拔地而起。该工程从今年5月1日开工,计划2017年底竣工,现已完成了25根地下桩基和1座承台,这让不少市民有了更迫切

的期待。未来,二环南路东延将与二环东路南延在搬倒井立交相会,并向南直通南绕城高速。

同样要与南绕城高速相接的还有二环西路南延,它也将以高架的形式从腊山立交桥出发,向南在国道104线文庄附近与二环南路相交,形成G104立交,再继续向南挺进。

济南的快速路网目前主要集中在经十路以北区域,分别是二环西路北段、顺河高架、二环东路北段和北园高架,成倒“山”字形组合。为给城市交通整体提速,方便市民往来南部城区,继二环南路、二环西路南延、二环东路南延后,顺河高架南延也提上议事日程。在不久的将来,全市将形成一张横置的“日”字形快速路网。按照每小时80公里的设计时速,在不堵车的情况下,市民自市区驾车通过二环东路快速路或是二环南路快速路,都将可实现不足30分钟到达南部山区。随着“日”字形快速路网的加快建设,济南的“半小时交通圈”将逐渐形成。(济南时报)

31家非煤矿山将整合关闭

数月前,济宁市安监局曾组织省、市采矿、机电、通防、评价、设计等方面的安全生产专家,从评价、设计、图纸资料、现场管理等方面对全市非煤矿山进行了全方位的会诊检查,以便及时发现并消除安全生产隐患。经检查,目前全市共有非煤矿山106家,其中31家矿山企业存在安全生产问题,将面临整合关闭。

本次检查中,检查内容涵盖生产流程中的每个工序和环节。专家按照每家企业的安全生产管理状况,将其划入A、B、C、D四级中相应的级别:对管理水平高、现场管理规范、安全状况好的划归为A级;对管理水平较好、现场管理较规范、无较大安全隐患的划归B级;对管理制度不健全、现场管理较差、存在问题较多、但整改难度不大的划归C级;对管理混乱、存在问题多、难以整改、不能确保安全生产的划归D级。通过综合评比,共评出A级非煤矿山3家、B级非煤矿山15家、C级非煤矿山56家、D级非煤矿山31家。(济宁晚报)

市民卡突破50万张可加油吃饭看电影

“坐公交车刷一下卡省了很多事,市民卡的确用着方便。但是,在莱山缴费网点还是少了些……”前段时间,一些莱山居民反映,烟台市民卡“充值不方便”。这事,政协委员早就关注了,经多方努力,事情很快就被解决了。

记者了解到,为解决市民“缴费难”,早在2003年,市政府连续三年将市民卡工程列为为民服务实事工程。2008年6月,烟台在全省率先发放市民卡。截至目前,市民卡发卡量已突破50万张,目前以月均6000张的速度增长。

“市区范围内建成了以自有厅站为主、社会合作网点和银行自助设备为辅的多层次服务体系,年均提供服务超过200万人次。开通了市民卡服务网站和服务热线电话。”市经信委相关人员解释,市民卡的使用范围越来越大了,五区之内,市民的水、电、有线电视、燃气、通信费用都能缴;还有,除了市区60条线路2000余辆公交车刷卡乘车外,市区长途汽车站也能购票付款。

此外,烟台山景区、北极星钟表博物馆等旅游景点也能刷卡购票;再就是小额商业消费,目前,烟台市近40家签约商户或店面可用市民卡结算,其中包括:烟台石油公司加油站、蓝白快餐、便利连锁店、金行、电影城、眼镜店、蛋糕房、手机卖场等。(烟台晚报)

住房公积金实施新政个人最高可贷40万

近日,记者从莱芜市住房公积金管理中心获悉,为进一步提高住房公积金的使用效率,加大对职工住房消费的支持力度,莱芜市出台了住房公积金新政,进一步加大住房公积金贷款力度,放宽了住房公积金提取条件。贷款额度提高,还款期限延长。住房公积金个人住房贷款额度最高40万元。贷款年限放宽至借款人法定退休年龄后5年。据了解,提高贷款额度,延长贷款期限主要是为了减轻贷款人的还款压力。在原先退休年龄的基础上再延长5年,可以减少每月的还款额,还款压力减轻不小。

放宽贷款条件,开展异地贷款。职工连续足额缴存住房公积金6个月(含)以上,即可申请住房公积金个人住房贷款。缴存职工家庭使用住房公积金贷款购买首套普通自住商品房,最低首付比例为20%;对已使用住房公积金贷款购买1套住房并已结清相应购房贷款的缴存职工家庭,为改善居住条件再次申请住房公积金贷款购买普通自住商品房,最低首付比例由30%降低至20%,首次贷款结清后即可再次申请。首付比例降至20%,最高贷款额度提高到40万元,这意味着符合条件的市民最高可以购买一套价值50万元的房子(首付10万,再办理40万元公积金贷款)。(莱芜晚报)

莱芜

烟台

济宁